Čtvrtek 2. 4. 
1. Diktát (do 13.00)
2. Soutěž ve 13.00 na slovní druhy a násobení a dělení s 10, 100, 1000.
3. Čj: 101/3 do sešitu, 101/4 na fólii
4. M: a) Seřaď města podle počtu obyvatel:
Vídeň – 1 889 000
Berlín – 3 769 000
Moskva – 11 920 000
Londýn – 8 900 000
Paříž – 2 148 000
Řím – 2 878 000
b) Zjisti na internetu, kolik obyvatel má místo, kde žiješ.
c) Odčítej písemně se zkouškou:
7 054          2 173         35 948        82 436        64 326         56 462
- 847          - 1996        -12 439      -24 326        - 2 438         - 8 923
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